
 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – 04/11/2025. 

 

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco (04/11/2025), equipe técnica da 
Secretaria Municipal da Saúde deu as providencias para a reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde, hibrida, presencial e on line, plataforma goglemeet. Dando a abertura na 
reunião iniciada às 16:15 horas, o presidente dá as boas-vindas, ministra a oração do Pai Nosso 
e segue com a aprovação da ata da reunião anterior, observando que o nome do conselheiro 
Ricardo, está digitado errado, nome correto Ricardo Aparecido Ramos Simoni Junior, a ata foi 
enviada no grupo dos conselheiros, whats App. A reunião segue com a apresentação e 
discussão da pauta. 1) Avaliação e Aprovação dos Instrumentos de Gestão:  Plano Municipal de 
Saúde 2026-2029. LOA-Lei Orçamentária Anual :Orçamento Anual 2026.PPA-Plano Plurianual -
2026/2029 – Orçamento 2026. PPA-Plano Plurianual:2026/2029-Conferência Saúde.2) Ajustes 
de membros na Comissão de Fiscais de Contratos do Hospital.3) Ajustes no Plano de Aplicação 
da Resolução SESA/PR de nº1.713/2023-Incentivo financeiro para o CAPS-I-Centro de Atenção 
Psicossocial. A reunião discorre com a Enfermeira Mayara expondo para  todos do Plano 
Municipal de Saúde de 2026-2029, da elaboração e da confecção deste  instrumento, e diante 
do fato que  foi encaminhado para todos os conselheiros avaliarem o plano, discorre informando 
que a confecção do Plano Municipal foi de acordo com as orientações que o Ministério da Saúde 
repassa para os municípios, ante as recomendações das legislações vigentes que norteiam as 
Diretrizes, Objetivos, Metas e Indicadores planejados para a execução do plano durante o 
quadriênio de 2026 a 2029.Prosseguindo a reunião, o contador da Prefeitura Municipal, 
Aurenilson, apresenta os instrumentos de gestão LOA-Lei Orçamentária Anual-2026,  PPA-
Plano Plurianual -2026/2029-Orçamento Saúde, PPA-Plano Plurianual-2026-2029-Conferência 
da Saúde, e tendo em vista que os instrumentos também foram enviados para os conselheiros, o 
contador narra as especificidades dos valores programados para os anos de 2026 à 2029, 
detalha minuciosamente dos valores e das ações que serão executados pelo município, explica 
dos ajustes referente a  redução nos valores de transferência  das arrecadações do IPVA, que a 
redução trará reflexos negativos para os orçamentos municipais, quesito que também dificultou a 
conclusão da programação financeira dos instrumentos. Aurenilson segue detalhando os 
valores, programação das despesas dos orçamentos para cada ação realizada na Secretaria 
Municipal de Saúde, os conselheiros acompanharam a explanação dos instrumentos em tela 
compartilhada e ainda foram encaminhados no grupo de watts os documentos para avaliação 
antes da reunião, e que os instrumentos estão em analises na Cãmara de Vereadores , e o 
prazo para conclusão determinado para envio ao Tribunal de Contas do Estado é até o dia 
22/12/2025.A reunião discorre, a servidora Magali expõe sobre a regularização de membros que 
compõem a Comissão de Avaliação de Avaliação de Contratos ,  para prestação de serviços 
celebrados entre o Fundo Municipal da Saúde e Sociedade Hospitalar Beneficente, por conta 
que a Sociedade Hospitalar está com novo provedor(a), e a substituição dos membros do 
Conselho da Saúde biênio 2025/2026. Mediante as explicações dadas referente a necessidade 
da regularização de membros, são eleitos pelos conselheiros Lucineia Aparecida da Cruz e 
Ricardo Aparecido Ramos Simoni Junior. Discorrendo a servidora Magali explana da 
necessidade de ajustar novamente o Plano de Aplicação do CAPS-Centro de Atenção 
Psicossocial referente aos recursos recebidos da Resolução SESA/PR de nº 1.713/2023, na 
ação para as despesas Serviços de Terceiros, explicando da necessidade de manter os 
atendimentos da medica psiquiatra infantil , reprogramando os valores até o mês de dezembro 
de 2025.Os conselheiros atentos tecem comentários da excelência dos atendimentos da médica 
em vista da demanda de crianças para estes atendimentos. Prosseguindo a pauta os 



conselheiros agendam a reunião presencial com a Comissão de Avaliação da Dengue para o dia 
02 de dezembro as 15:00 horas, as servidoras Mayara e Magali narram que nesta reunião são 
elaboradas as ações com as demais secretarias e departamentos do município, para o 
planejamento das ações a serem realizadas no combate ao mosquito da dengue. Discorrendo, a 
Enfermeira Mayara informa que teve necessidade de ajustar o Plano de Trabalho das propostas 
do Ministério da Saúde, Incremento do MAC e Incremento do PAP, explica conforme das 
necessidades dos ajustes no remanejamento dos saldos programados inicialmente, serviços de 
terceiros, para as despesas com os atendimentos aos usuários da APS-Atenção Primaria à 
Saúde, alterando os valores programados para os serviços transportes de pacientes, exames, e 
outras especialidades médicas. Os conselheiros tecem comentários dos assuntos pautados e 
debatidos no decorrer da reunião,  todos os esclarecimentos que surgiram foram esclarecidos 
com as devidas justificativas,  manifestada ciência, avaliação e aprovação dos instrumentos de 
gestão de acordo com a Resolução de nº 009/2025 do Conselho Municipal de Saúde – Plano 
Municipal da Saúde 2026 a 2029, LOA-Lei Orçamentária Anual-2026, PPA-Plano Plurianual -
2026 a 2029-Orçamento 2026, PPA-Plano Plurianual – 2026 a 2029- Conferência Saúde. 
Ajustes no Plano de Aplicação da Resolução SESA/PR de nº1.713/2023 – CAPS-Centro de 
Atenção Psicossocial. Ajsutes no Plano de Trabalho Incremento do MAC e Incremento do PAP
 - Emendas do Ministério da Saúde. Não havendo mais nada a constar, eu, Ivana 
Aparecida Costa Nunes, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo presidente do 
Conselho Municipal de Saúde, Valdeir Antonio Junior. Andirá/Pr, 04 de novembro de 2025. 
Presentes: Valdeir Antonio Junior, Ana Cristina Coletti, Magali Soave de Oliveira,Mayara Oliveira 
Miranda Paludetto, Ricardo Aparecido Ramos Simoni Junior, Ivana Aparecida Costa Nunes. On 
Line: Marli Borges S.Simoni, Lucinéia Aparecida da Cruz, Andreza Soares Manfrin, Solange de 
Fátima da C.Barbosa, Mariza Fordellone Rosa Cruz, Amanda Panier de Godoy, Franciele 
Munhão Martins, Viviane Millani Teixeira Hatori, Marilia Russo Zanin, Denise Gonçalves Rabito, 
Aurenilson Cipriano. Os demais conselheiros justificaram suas faltas. 
 
 
Valdeir Antonio Junior /Presidente do Conselho Municipal da Saúde. 

Ivana Aparecida Costa Nunes/Secretária Executiva do Conselho Municipal da Saúde. 

 


